
1 
 

Número da pesquisa: CESOP-DATAFOLHA/GOIÂNIA/GO91.JAN-00244 

Título da Pesquisa: AVALIAÇÃO DO PREFEITO DE GOIÂNIA 

Data: 08/01/91 

Tamanho da amostra: 429 

Universo: População adulta da cidade de Goiânia 

 
 
 
 
var label sexo. 
val label sexo 
1 "Masculino" 
2 "Feminino". 
 
var label idade. 
val label idade 
1 "16 ou 17 anos" 
2 "18 a 25 anos" 
3 "26 a 40 anos" 
4 "41 anos ou mais". 
 
var label p1 "Na sua opinião o governador eleito, Íris Rezende, irá fazer um governo:". 
val label p1 
1 "Ótimo" 
2 "Bom" 
3 "Regular" 
4 "Ruim" 
5 "Péssimo" 
6 "NS". 
 
var label p2 "Em quem você votou para governador de Goiás em outubro passado? (Mostre cartão 
circular governador)". 
val label p2 
1 "Íris Rezende" 
2 "Paulo Roberto Cunha" 
3 "Outros" 
4 "Branco/nulo" 
5 "Não votou" 
6 "Não lembra/não diz". 
 
var label p3 "O prefeito Nion Albernaz completou 2 anos de governo no dia 1o de janeiro. Na sua 
opinião, ele está fazendo um governo:". 
val label p3 
1 "Ótimo"   
2 "Bom"     
3 "Regular" 
4 "Ruim"    
5 "Péssimo" 
6 "NS". 
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var label p4 "Na sua opinião, qual é o principal problema da cidade hoje? (Espontânea e Única)". 
val label p4  
01 "Transporte" 
02 "Limpeza / Sujeira nas ruas / Coleta de lixo" 
03 "Calçamento / Asfalto / Buracos / Conservação das vias públicas" 
04 "Luz / Rede elétrica / Fornecimento" 
05 "Saneamento básico (água / esgoto)" 
06 "Enchentes / Canalização de córregos" 
07 "Trânsito / Sinalização" 
08 "Poluição (do ar, sonora, visual, etc.)" 
09 "Habitação / Moradia" 
10 "Saúde / Hospitais / Postos de saúde" 
11 "Educação / Escolas / Creches" 
12 "Segurança / Violência / Criminalidade" 
13 "Custo de vida / Inflação / Baixos salários" 
14 "Fome / Miséria / Pobreza" 
15 "Menor Abandonado" 
16 "Marreteiros / Ambulantes / Biscateiros" 
17 "Emprego / Desemprego" 
18 "Arrecadação / Verbas / Reforma fiscal / Tributária" 
19 "Administração da cidade / Planejamento" 
20 "Greve no funcionalismo municipal" 
21 "Corrupção" 
22 "Outras respostas" 
23 "Nenhum / Em nada" 
24 "Não sabe" 
25 "Arborização / Jardinagem" 
26 "Urbanização" 
27 "Pagamento do funcionalismo" 
28 "Administração financeira". 
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var label p5 "Considerando todos os problemas da cidade, no que a atual prefeitura está se saindo 
melhor? (Espontânea e Única)". 
val label p5 
01 "Transporte" 
02 "Limpeza / Sujeira nas ruas / Coleta de lixo" 
03 "Calçamento / Asfalto / Buracos / Conservação das vias públicas" 
04 "Luz / Rede elétrica / Fornecimento" 
05 "Saneamento básico (água / esgoto)" 
06 "Enchentes / Canalização de córregos" 
07 "Trânsito / Sinalização" 
08 "Poluição (do ar, sonora, visual, etc.)" 
09 "Habitação / Moradia" 
10 "Saúde / Hospitais / Postos de saúde" 
11 "Educação / Escolas / Creches" 
12 "Segurança / Violência / Criminalidade" 
13 "Custo de vida / Inflação / Baixos salários" 
14 "Fome / Miséria / Pobreza" 
15 "Menor Abandonado" 
16 "Marreteiros / Ambulantes / Biscateiros" 
17 "Emprego / Desemprego" 
18 "Arrecadação / Verbas / Reforma fiscal / Tributária" 
19 "Administração da cidade / Planejamento" 
20 "Greve no funcionalismo municipal" 
21 "Corrupção" 
22 "Outras respostas" 
23 "Nenhum / Em nada" 
24 "Não sabe" 
25 "Arborização / Jardinagem" 
26 "Urbanização" 
27 "Pagamento do funcionalismo" 
28 "Administração financeira". 
 
var label p6 "Na sua opnião a prefeitura:". 
val label p6 
1 "Um, está administrando a cidade de modo igual" 
2 "Dois, está dando mais atenção aos bairros centrais do que à periferia" 
3 "Três, está dando mais atenção à periferia do que aos bairros centrais" 
4 "Outras respostas". 
 
var label p7 "Atualmente a prefeitura não é responsável pelos serviços de transporte coletivo e 
saneamento básico e tem apenas pequena participação no serviço de saúde da cidade. Você é a 
favor ou contra que esses serviços passem para o controle da prefeitura neste ano?". 
val label p7 
1 "A favor" 
2 "Contra" 
3 "Não sabe" 
4 "Outras respostas". 
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var label p8 "Na sua opinião os vereadores da Câmara Municipal, de um modo geral, devem:". 
val label p8 
1 "Apoiar os projetos do governo Nion Albernaz" 
2 "Fazer oposição a esses projetos" 
3 "Outras respostas" 
4 "NS" 
5 "Depende do projeto/o que estiver certo devem apoiar/apoiar quando for possível/se o projeto for 
bom" 
6 "Sim, devem apoiar/fazer oposição desde que não prejudiquem o povo, para o bem da 
coletividade, devem ver o interesse da comunidade" 
7 "Deve haver um consenso/devem trabalhar juntos/entrar em acordo/estudar/analisar os projetos 
juntos/discutir os projetos". 
 
var label partido "Qual é o seu partido político de preferência? (Respostas Espontânea e Única)". 
val label partido 
1 "PMDB" 
2 "PT" 
3 "PDS" 
4 "PTB" 
5 "PDT" 
6 "PFL" 
7 "PSDB" 
8 "PRN" 
9 "PCB" 
10 "PC do B" 
11 "PSB" 
12 "PSD" 
13 "PL" 
14 "Outros partidos" 
15 "Nomes/referências" 
16 "Nenhum/não tem/não sabe". 
 
var label escola "Até que ano da escola você estudou?". 
val label escola 
1 "Não freqüentou escola" 
2 "1o grau incompleto" 
3 "1o grau completo" 
4 "2o grau incompleto" 
5 "2o grau completo" 
6 "Superior incompleto" 
7 "Superior completo" 
8 "Pós-graduação". 
 
var label renda "Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto foi 
a renda familiara em sua casa no mês de dezembro?". 
val label renda 
1 "1-2 SM" 
2 "2-5 SM" 
3 "5-1O SM" 
4 "10-20 SM" 
5 "+ DE 20 SM" 
6 "NS/NR". 

 


